
■外環オープンハウスアンケート結果
来場者にご記入いただいたアンケートについて集計しています。（アンケート用紙は末ページ）

◇会場名：井荻小学校
◇日　時： １３時００分～１７時００分

◇来場者：
◇回答者：

◇アンケートの結果概要について

性別 年齢 職業

○ 現状を正確に解説していることに好感が持てた。
○ 模型が現状との比較において、大変分かり易かった。
○ 進捗状況などがいまひとつ不明確。
○ 回答がほとんど答えになっていない。
○ 今まで、税金をいくら使ったのか知りたかった。
○ 模型が分かり易かった。
○ 前回のオープンハウスからの進捗が分かるようになっていれば

良かったと思う。
○ 説明してもらい、よくわかった。
○ 実際の進捗状況がよく分かった。
○ 丁寧な説明を、ありがとうございました。
○ パネルに写真を使っていて、とても分かり易く、解説も丁寧だっ

た。
○ 工事写真が多く、職員の説明も分かり易かった。
○ 住民の質問に答える姿勢が無い。住民の安全を守ろうという

姿勢が無い。
○ 工事の完成時期を、目標でもよいので早急に決定してもらい

たい。
○ もう少し技術的な内容を答えられるスタッフがいてもらいたい。
○ パネルの解説は良いが、地中拡幅の工法と施工業者、横連

絡坑の位置の情報がない。野川の気泡について説明が不十
分だった。

平成30年7月8日 (日)

74人
59人

回答者属性

外環オープンハウスの展示内容についての印象



○ 青梅街道インターは青梅街道と千川通りの交差点に設置されると聞いていたが、まったく違う場所
なので驚いた。この付近は用地確保が進んでいないようだが、正しい情報をオープンに発信して欲
しい。とても勉強になった。

○ 事故の時の避難計画を教えてもらいたい。「外環の２」の撤回は進んでいるのか､その情報が欲しい。
○ 特に青梅街道インターまわりの現状との変化について興味がある。１丁目から池までの行き来が不

便になると困る。
○ 直接生活に係る「外環の２」など地上部はいつごろになるのか教えてもらいたい。４０ｍ道路は必要な

いので、２０ｍか３０ｍ程度の道路にして欲しい。
○ 用地買収の進捗状況。
○ 進捗の度合いが分からず、家を建て替えるか売却するかの判断に迷っている。
○ 完成予定、料金体系を教えてもらいたい。インター付近の混雑の緩和策を考えて欲しい。
○ 緊急時の工事中止の連絡方法が知らされていない。
○ いつ完成し、それまでに税金をいくら使うのか。
○ 完成後の渋滞状況を教えてもらいたい。
○ 逐次、工事の進捗状況を教えてもらいたい。
○ 野川の気泡の酸欠空気について教えてもらいたい。
○ スケジュールについて教えてもらいたい。
○ 工事が始まっているのだから、できるだけ早く完成させてもらいたい。区の広報などで随時知らせて

欲しい。
○ 逐一、１枚だけのリーフレットで良いので、新聞への折り込みで状況を知らせてもらいたい。私は元

電波技術者でありながら、電脳機器（パソコンなど）は一切扱っていませんので、広報はそのような
手段でお願いします。

○ 青梅街道インターの一日も早い開通を望みます。自分で運転できる年齢までにお願いします。
○ 工事期間、騒音対策について教えてもらいたい。
○ シールドの進捗状況を教えてもらいたい。
○ 青梅街道インター工事の進捗状況を教えてもらいたい。
○ 工事の進捗状況を知るためにも、現場見学会を開催してもらいたい。
○ 第３京浜への接続案。各インターと接続道路についての詳細説明。出水対策。（青梅街道インター

がハーフインターになってしまったため、）東八道路から東名への料金がどうなるのか。以上について
教えてもらいたい。

○ 見通しでも良いので、早く決定してもらいたい。
○ 管理基準値と、それを超えた時の情報公開。シールドが本掘進を初めて、中央ＪＣＴに到達したとき

用地買収が進んでいなかったらどうするのか。
○ 工事の完成時期を早く示して、開通した場合の環境の安全対策を確実に実施して欲しい。
○ トンネル部分はともかく、地上部を周知するようにしてもらいたい。
○ 工事用車両の運行経路、資材、施工関係者の地上での作業場所などを教えてもらいたい。自宅付

近の着工予定を、目途で良いので教えて欲しい。
○ 開通時期の見通しと、完成時の交通の流れを教えてもらいたい。
○ いなげや上石神井店と関東バス操車場の間に設置が予定される換気塔（高さ２０ｍ）は、青梅街道イ

ンター設置の可否にかかわらず設置されるのか知りたい。技術の進歩により排煙の浄化方法､吹上
高さ等が、人間の害を低減する方向にあると思うが、その状況と人間に与える影響を詳しく知りたい。

○ 地中拡幅の工法と施工業者、横連絡坑の位置の情報を教えてもらいたい。野川の気泡について十
分説明して欲しい。

今後、外環道について、知りたい情報



○ Ｎｅｘｃｏ東の社長が（日経新聞４月２７日）工法や、技術の困難を認めている。不安な工事をこのまま
進めるべきではない。

○ 中央道に降りづらいので、逆方向の入口が欲しかった。
○ 青梅街道インター付近の商業施設（スーパーなど）はどこかへ移転してしまうのか。
○ 安全第一で、１日も早い完成を願っています。
○ 青梅街道の交通量が増えることを懸念しているので、対策を教えて欲しい。
○ 用地を少しだけ取られると残りが使用できないので、全部買収してもらいたい。
○ 生活道路への影響は、現況の改善につながることを期待している。特に善福寺川の地下水に与える

影響を心配している。
○ 工事の進捗状況を町内会を窓口にして、会員に知らせて欲しい。
○ 大深度法に触れるかどうかという質問に対し、答えていない。酸欠の空気が漏れているかどうか、住

民には分からない。漏れる可能性があるという事が分かったら、漏れないようにする確認を事業者がし
て、住民に説明すべき。

○ 大深度地下トンネルを作らないでもらいたい。
○ やるなら、早く開通して欲しい。
○ 外環に合わせて上石神井駅周辺の開かずの踏切、狭い駅前なども都や区で力を合わせて、解消

されることを望みます。
○ 青梅街道付近の用地買収の促進を図り、円滑な工事進捗を期待します。
○ 可能であれば、地上部分も併せて説明して欲しい。

地域の課題について

その他自由意見
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1.工事期間中の影響

（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など）

2.生活道路への影響

3.インターチェンジによる地域分断

4.生活環境の変化（整備後に考えられること）

5.トンネルの防災・安全性

6.環境へ与える影響

（大気、騒音・振動、地下水など）

7.用地補償・移転先（代替地）

8.周辺の都市計画道路の整備

9.環境施設帯の整備方法

（緑化、植栽計画、“八の釜憩いの森”等）

10.換気所の影響（景観、高さ、機能等）

11.その他

（人）



アンケートの記入にご協力ください。 

外環オープンハウスアンケート 

あなたご自身について、お聞かせください。 
（さしつかえない範囲でご記入または該当する番号を○で囲んでください。）

お住 

まい        区・市                               

年 齢

１．20 才未満   ２．20～30 才   ３．31～40 才  

４．41～50 才   ５．51～60 才   ６．61～70 才  

７．71 才以上 

性 別 
１．男性 

２．女性

ご職業 １．自営業  ２．会社員  ３．公務員  ４．主婦  ５．学生  ６．その他 

１．『外環オープンハウス』開催を何でお知りになりましたか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※複数回答可） 

１．案内ちらし       ２．区市の広報誌  ３．公共施設の掲示板 

４．外環事務所ホームページ ５．知人等の紹介  ６．その他（        ）

２．『外環オープンハウス』のパネルや模型などによる展示内容はいかがでしたか。 
（該当する番号を○で囲み、その理由も記載ください。 ※○はひとつのみ） 

１．満足     ２．どちらかというと満足    ３．どちらともいえない 

４．どちらかというと不満       ５．不満 
理由： 

３．今後、外環道について、どのような情報を知りたいとお考えですか。 

【裏面もご記入下さい】 

【平成 30 年  月  日】



４．地域の課題についてご意見をお聴かせください。 

外環道の整備にあたり、とくに各ジャンクション・インターチェンジ周辺を中心に、沿

線にお住まいの方においては、地上部の土地の改変、換気所の設置、地域分断の問題など、

地上部への影響を伴うため、これまで皆さんからさまざまなご意見を頂いてまいりました。

①  外環道が整備されることに伴い、どのようなことが懸念されるとお考えですか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※ 複数回答可）

１． 工事期間中の影響（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など） 

２． 生活道路への影響 

３． インターチェンジによる地域分断 

４． 生活環境の変化（整備後に考えられること） 

５． トンネルの防災・安全性 

６． 環境へ与える影響（大気・騒音・振動・地下水など） 

７． 用地補償・移転先（代替地） 

８． 周辺の都市計画道路の整備 

９． 環境施設帯の整備方法（緑化、植栽計画、“八の釜憩いの森”等） 

１０．換気所の影響（景観、高さ、機能等） 

１１．その他（                         ） 

② 具体的なご意見がありましたらお聴かせください。 

５．その他、外環に関して何でも結構ですからご意見をお聴かせください。 

ご協力ありがとうございました。お帰りの際、係員にお渡しください。




